

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Contrato de Prestação de Serviços por Tempo Determinado nº 08/2021, publicado no D.O.U. nº 157, Seção 3, de 19 de agosto de 2021, página 61, onde se lê: "regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais", leia-se: "regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO  
CAMPUS UBERLÂNDIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2021 - UASG 158312 - IFTM/CAMPUS UBERLAN

Número do Contrato: 15/2018.  
Nº Processo: 23201.000138/2018-85.  
Pregão. Nº 4/2018. Contratante: INST.FED.TRIANGULO MINEIRO/CAMPUS UBERLANDIA. Contratado: 00.109.393/0001-76 - COLABORE ADMINISTRACAO & SERVICOS LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato nº 15/2018 para o período de 01/10/2021 até 30/09/2022. Vigência: 01/10/2021 a 30/09/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 192.411,98. Data de Assinatura: 16/08/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 16/08/2021).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2021 - UASG 158312 - IFTM/CAMPUS UBERLAN

Número do Contrato: 16/2018.  
Nº Processo: 23201.003218/2018-92.  
Pregão. Nº 24/2018. Contratante: INST.FED.TRIANGULO MINEIRO/CAMPUS UBERLANDIA. Contratado: 05.340.639/0001-30 - PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA. Objeto: A prorrogação da vigência do contrato nº 16/2018 para o período de 11/10/2021 até 10/10/2022. Vigência: 11/10/2021 a 10/10/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 114.180,00. Data de Assinatura: 16/08/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 16/08/2021).

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 15/2021 - UASG 153978 - INEP/MEC

Nº Processo: 23036.002112/2020-45.  
Pregão Nº 11/2021. Contratante: INST.NACIONAL DE EST.E PESQUISAS EDUCACIONAIS. Contratado: 03.858.331/0001-55 - PLURAL INDUSTRIA GRAFICA LTDA. Objeto: Contratação de serviços de produção gráfica, em condições especiais de segurança e sigilo, envolvendo a disponibilização de ambiente seguro e sigiloso com capacidade produtiva adequada para diagramação, impressão, manuseio, embalagem, rotulagem e entrega à empresa responsável pela distribuição, dos cadernos de provas e materiais administrativos, destinados à realização do sistema de avaliação da educação básica (saeb), com a disponibilização de insumos e equipamentos, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no termo de referência, anexo do edital..  
Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Vigência: 24/08/2021 a 24/08/2022. Valor Total: R\$ 23.821.000,00. Data de Assinatura: 24/08/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 25/08/2021).

EDITAL Nº 55, DE 23 DE AGOSTO DE 2021

CHAMADA PÚBLICA PARA CADASTRAMENTO E HABILITAÇÃO DE COLABORADORES PARA COMPOR A REDE NACIONAL DE CERTIFICADORES (RNC) NO ANO DE 2021  
O INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA (INEP), por meio de seu presidente, no exercício de suas atribuições, conforme estabelecem os incisos I e VI do art. 16 do Anexo I do Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, e tendo em vista o disposto na Portaria Inep nº 537, de 11 de junho de 2019 e suas alterações, na Lei nº 11.507, de 20 de julho de 2007, e no Decreto nº 6.114, de 15 de maio de 2007 e tendo como referência o Edital nº 38, de 21 de julho de 2021, publicado no DOU nº 137, de 22 de julho de 2021, Seção 3, páginas 85 a 87, resolve:

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

EDITAL Nº 53, DE 25 DE AGOSTO DE 2021

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no item 9.1 do Edital nº 21 de 08 de abril de 2021 publicado no D.O.U. de 09/04/2021, seção 3, p. 58-73 e suas retificações, e, ainda, o disposto no processo administrativo nº 23065.021472/2021-57 e na NOTA n. 00077/2021/PROC/PFUFAL/PGF/AGU, resolve RETIFICAR o edital nº 38 de 08/07/2021, publicado no D.O.U. de 09/07/2021, seção 03, p. 96-99, que homologou o do resultado final do processo seletivo simplificado aberto pelo Edital nº 21/2021-PROGEP/UFAL, para a contratação de professor substituto, na forma a seguir:

1. onde se lê:

CÓDIGO / ÁREA DE ESTUDO / CLASSE / REGIME DE TRABALHO / LOTAÇÃO	CATEGORIA DE CONCORRÊNCIA	PONTUAÇÃO FINAL	ORDEM CLASSIFICAÇÃO	DE	NOME DO/A CANDIDATO/A
26 - Linguística Aplicada - Assistente A 40h - FALE	Ampla Concorrência	153,50	1º		ISABEL MUNIZ LIMA
26 - Linguística Aplicada - Assistente A 40h - FALE	Ampla Concorrência	125,13	2º		HUMBERTO SOARES DA SILVA LIMA
26 - Linguística Aplicada - Assistente A 40h - FALE	Ampla Concorrência	108,70	3º		JOSILENE DE JESUS MENDONÇA
26 - Linguística Aplicada - Assistente A 40h - FALE	Reserva à Pessoa com Deficiência	-	-		Não houve candidato/a inscrito/a
26 - Linguística Aplicada - Assistente A 40h - FALE	Reserva aos Negros	-	-		Não houve candidato/a aprovado/a

leia-se:

CÓDIGO / ÁREA DE ESTUDO / CLASSE / REGIME DE TRABALHO / LOTAÇÃO	CATEGORIA DE CONCORRÊNCIA	PONTUAÇÃO FINAL	ORDEM CLASSIFICAÇÃO	DE	NOME DO/A CANDIDATO/A
26 - Linguística Aplicada - Assistente A 40h - FALE	Ampla Concorrência	125,13	1º		HUMBERTO SOARES DA SILVA LIMA
26 - Linguística Aplicada - Assistente A 40h - FALE	Ampla Concorrência	108,70	2º		JOSILENE DE JESUS MENDONÇA
26 - Linguística Aplicada - Assistente A 40h - FALE	Ampla Concorrência	53,50	3º		ISABEL MUNIZ LIMA
26 - Linguística Aplicada - Assistente A 40h - FALE	Reserva à Pessoa com Deficiência	-	-		Não houve candidato/a inscrito/a
26 - Linguística Aplicada - Assistente A 40h - FALE	Reserva aos Negros	-	-		Não houve candidato/a aprovado/a

2. Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

1. Reabrir até 30 de agosto de 2021 o envio da declaração de docência, conforme previsto nos itens 4.3.2 e 4.3.3 do edital 38/2021, para finalização da inscrição do docente, concursado, efetivo e estável, das redes públicas de ensino estaduais e municipais e em exercício da docência em 2021, que realizou a inscrição na Rede Nacional de Certificadores (RNC) até 16/08/2021, para atuação no âmbito da aplicação do Exame Nacional do Ensino Médio (Enem), no ano de 2021, executando atividades de certificação dos procedimentos.

2. Data provável de divulgação da relação de candidatos convocados para o curso de capacitação a distância: 02/09/2021.

3. Revogam-se as disposições em contrário.

DANILO DUPAS RIBEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2021 - UASG 153037

Nº Processo: 23065012350202168. Objeto: Aquisição de materiais e equipamentos eletroeletrônicos para a Universidade Federal de Alagoas - UFAL. Total de Itens Licitados: 124. Edital: 26/08/2021 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h59. Endereço: Av.lourival de Melo Mota,s/n,campus A.c.simões,br 104 Norte,km97, - Maceió/AL ou <https://www.gov.br/compras/edital/153037-5-00011-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 26/08/2021 às 08h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Abertura das Propostas: 08/09/2021 às 09h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Informações Gerais: .

ANDRE GONCALVES DOS ANJOS OLIVEIRA  
Pregoeiro

(SIASGnet - 25/08/2021) 153037-15222-2021NE000059

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO REGISTRO DE PREÇOS

Registrador: Hospital Universitário Professor Alberto Antunes, CNPJ 15.126.437/0020-06. Objeto: aquisição de BOLSAS DE COLOSTOMIA, CURATIVOS E ADJUVANTES. Processo nº 23540.003891/2021-87. PE/SRP nº 22/2021. Prazo de vigência: 11/08/2021 a 11/08/2022. Empresas registradas: HOLLISTER DO BRASIL LTDA, CNPJ nº 00.938.703/0001-65, Valor total R\$ 892.079,20; TECNOVIDA COMERCIAL LTDA, CNPJ nº 01.884.446/0001-99, Valor total R\$ 3.484.303,22; POLAR FIX INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ nº 02.881.877/0001-64, Valor total R\$ 31.504,00; VUELO PHARMA LTDA, CNPJ nº 04.159.536/0001-05, Valor total R\$ 141.005,60; NATEK - NATUREZA E TECNOLOGIA, INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS BIOTECNOLOGICOS, CNPJ nº 05.234.897/0001-31, Valor total R\$ 168.622,52; DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS PRO SAUDE LTDA, CNPJ nº 08.676.370/0001-55, Valor total R\$ 35.773,00; SEVEN COMERCIO DE PRODUTOS BIOTECNOLOGICOS LTDA, CNPJ nº 09.121.524/0001-05, Valor total R\$ 50.141,40; NORDICA DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA, CNPJ nº 09.137.934/0002-25, Valor total R\$ 673.230,00; CENUTRI - CENTRO ESPECIALIZADO DE NUTRICAO LTDA, CNPJ nº 11.705.404/0001-05, Valor total R\$ 262.267,40; MILLENIUM COMERCIO SERVICO LTDA, CNPJ nº 13.008.903/0001-60, Valor total R\$ 67.728,00; NORDMARKET COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ nº 19.125.796/0002-18, Valor total R\$ 13.695,00; ANA PATRICIA VIEIRA COSTA, CNPJ nº 19.791.538/0001-90, Valor total R\$ 1.265.292,04; C. O DE SOUZA, CNPJ nº 30.788.967/0001-40, Valor total R\$ 670.259,20; BACE COMERCIO INTERNACIONAL LTDA, CNPJ nº 47.411.780/0001-26, Valor total R\$ 397.580,00; CREMER S.A., CNPJ nº 82.641.325/0021-61, Valor total R\$ 23.772,00.

